RO — HBMRE (2018 £5 A 2 H)

M1 BRE p It LT, ¢ = exp% €eCtd%. H£47Z,={C"eClkeZ}I,
AT O - BA7o0 - Womic kv, BRC R 2 e 2iEh o L. £/, p=4,5D
L CHEER E N,
T CkLt = Rt
Hfit O =1.
@i ()Tt =R

R 2. n IRAFREE S, DIETH B Z & 2 RE.

I 3. AN DITH D2 T HED, [THDORMIZOWTHELRT Z L2 RE. LEL
K=REZIZICTH5L7T5.
(a) —MHRIEHE GL(n, K) = {A € M(n,K)| det A # 0}.
(b) HEFRAERE SL(n, K) = {A € M(n,K)| det A = 1}.
(c) EREE O(n) ={T € M(n,R)| 'TT = E}.
d) 2=&%YV—# U(n)={U € M(n,C)| U*U = E}.

(
M 4. BEG DO H ~NOEEO¥ERE f . G — H X, G OBEAIT%E H OHALT
BT Z e ERE.

IS5 LROREG, HIZXH LT, IRTOERTIEMS f: G — H 2K &.
(a) G:ZQ, H :Z4.
(b) G =74, G =7Zs.
(c)

)

G = S3, H=17s.
(d) G =7y, H=Ss.
ME 6. BEG, HIZR LT, ERMES G x HIZH%

(g,h)-(g", 1) = (g-g", - 1)
EEDD L, Gx HITHIZRE Z L 2me.
ME 7. UTOEREZRE.
(a) Z4 bl ZQ X ZQ liﬁliﬂtiﬁfﬂiixb‘
(b) ZG & ZQ X Zg Liﬁﬂﬁﬁf%%
PA k.

http://math.shinshu-u.ac.jp/ kgomi/class/index.html.
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1. BOAME-TZ e 2ELPDS: (F (M eZ, It/ LT,

R 2.

il 3.

[l 4.

il 5.
(a)

(CF ¢y - gm =Mt g = g = R g = (¢ g™
LRBDOT, BMIFHEEEZ . BAILITDOWT,
1. ¢k = Otk = ¢k = ¢hH0 — ¢k
IRDT, 2UMT 1 € Z, FHALTE > TWD. BRI,
(Ck)fl . Ck _ C*k‘l’k —1= Ck*k _ Ck . (é—k)fl

IRDT, Ly, DILREDITIEH T EFEDZ LA DD 5.
Zy & Ts DEEARIIUATDOLED:

v | —=1] —2

; 1 )
S [ OO
; .

;| =1 | —1 1
L [

-t | =i | 1 1

Sp RS X, ={1,2,...,n} D2HH o X,, = X, 15745, BIEL2HGH
DERIZE>THEAOND DT, #EEHEEMZT. BATIXEEGTG» 52
50T, BALTOMEER > TWD. Wi, ¥ERIZK->THEASNEDT,
U mOEEERF>TW5.

(a) DIFEDHART. 175 A, B € GL(n, K) TR LT, 215 OFEOFHIRIL
det(AB) = (det A)(det B) #0 THBDT, AB € GL(n,K) ¥ 755> TW\5.
THIOREIZH S s S HE2 W72 . BAfTFI Elddet E=1#0%DTE €
GL(n,K) TH Y, HS MR OMEZFi > TWwWa. £72, Ae GL(n, K)
W UT, det A #£0 KD, HI75 A AMFAET B, det(A™!) = (det A)~1 #0
DT AL € GL(n, K) TH Y, Wif75E 72 Ui omE 2> T3,

FEEGE HORMNTLEZN TN eg, eg EEL. ERLD, Bfiteq € G
i, EED g e GIZXHUT geg = g 2723, f BERTITHNIL, f(g9) =
Flgea) = f(g)f(eq) &5, - OROMIISRS flg) € H Diise s i)
B, e — fle) LB,

fiZy — Zy WERBTHNE, B4 LD f1)=1ThHB. LizdoT,
f(=1) €Zy ZRDNIFEMRELTD f BEE DI L5, fOERIITH
P, f(-Df(-D) = f((-D(-1) = f(1) =1 TH 3. ’>7T, f:Zy = 7y
DUERIBEITH B1Z1E, f(—1) = +1 TRIFAERS BN, 20L&, f ik
HEFTITHD ZEDMENDSND. ULhioT, H0 524 f: 7y — Zy
Ff(E)=1& f(£1)=+1 D=DOTH 3.

[ 2y — Lo BWHEFEBITHNZE, f(iF) = f(i)* THDDT, f(i) € Zy ZIRDON
WEHRELTO fREEEHILIZRD. HY S 5HEMIE, (i) =+l O_FF
HThs. WThOBAED f(i%') = (211 = (£1)FH = f(i5) 2D
TR THS. Lz > T, H 0 S BHERR f: Zy — Zy 1E fF) = (£1)*
D_DTH5.
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(d)

i 6.

[l 7.
(a)

(b)
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Sy 1%, HFBEHR 1, i (12), (23), (13), B L OK[EIEHE (123), (132) D 6 D
DERENSRDE. 185 — Ly WERBITHNIE, f(1)=1Thb. TDIF
POBELZDITEHRAERDEILT, BRELTD f: 83 > Z DEED. Z
ZTKEER o = (123),(132) IZ2W Tk o = 1 THBZ 2IZERL LS.
Zy DEZRTH-o>TCZR/UTLIZRDERITL ULV, Lo T, f A3
FRTH 5 72DIT1F, £((123)) = £((132)) = 1 THRITNZR SRV, T5 &,
EOOEMOITERERDDZ LT FHBEES. (12)(12) =1 THHDT,
[OEERRITH 720121, f(12) = £1 OWThOAEEES NS, &
HUZ O W T OB (13) = (123)(12)(132) 25 &, f((12)) = f((13)) TH
5. FRRIZUT, f((12) = f((23)) THZ. ULaxzeHdl, Hbh > 5%
WL f: S5 — Zo ¥, RTD o € S5 ZHAITIIB T HPLRERE L FF5
sgn:S3 — Zy D_DTH 5.

f 17— Ss HUERBITHIUL F(1) = 1 THEDT, f(—1) € S3 2PDIULE
BELTD fAEED I LITRD. fOERBITHD720121F, f(-1)f(-1) =
1 THEIEDPBEFITHS. TD LI RERIZ f(—1) = (12),(13),(23)
D=2 f(-1) =1TdH%. TNSADVHERM f: Zy — S3 DTRTT
H5.

G x HOWIEEHEHZI L3 G & HOBDEEEIPOMKS. G H
DHNTLE e BL W ey TN, (eq, Ey) DG x H DRI L5, £
7z, (9,h) € G x H DHLlE, (97, b ) &> THEX LN B,

Zy 3= FLTH AL TR, WL THEO TR RS EEND S,
—HT, Zy x Lo DAEEDICIE, — T D LHAITIZRE. TNH06, FAE
Eﬂ'%f:Z;;%Zg X Lo MHYZBNZ EDEERTE S,

C—exp2l ¥ F5E. T = {1,6,C3,.... 00} THY, Ly = {1,¢2,¢1} TH
5. G f T — ToxTs %, f(C¥)=(—1,3)F = (-DF, *F) itk ->TE
Sz FAETHL I b5,



